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FELELŐS SZERKESZTŐ:

MACZKY EMIL.
A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához cimzendők

Magyar fürdők.
Régi betegsége a magyar em­

bernek, hogy semmit sem becsül 
meg igazán, ami a magáé. A j 
nagy Széchenyi, az első igaz eu­
rópai értelemben vett magyar el­
sőnek hangoztatta fajunk hét fő- j 
bűneinek egyik legsulyosabbikát, 1 
az idegen majmolását és szeré­
té tét.

Es a nyavalyánk azóta nem 
csak hogy nem csökkent, de még 
növekedett is. Eszmében, anyag­
ban, különít) nekünk az, a mit 
nem a mi hazánk termelt ; és 
még a földet, levegőjét és vizét 
is többre becsüljük, ha nem a 
miénk.

A kalászérlelő júliusban va­
gyunk, abban az időszakban, a 
mikor mindenki, a kinek csak né­
mileg módjában van, rövidebb- 
hosszabb időre leteszi a megszo­
kott napi munka robotját és üdü­
lésre, pihenőre megy, hogy uj 
munkára, uj tevékenységre friss 
erőt gyűjtsön. Kiürülnek a váro­
sok és a felfrissítésre vágyók se­
rege szétoszlik a világ minden 
tája leié. I te legek és egészségesek 
ki gyógyulást, ki pihenést ke­
resve menekülnek a fülledt test­

halmazok közül, hogy a hegyek 
húsén s a gyógyító források hab­
jai közt töltsék a kánikula elvi­
selhetetlenül forró napjait.

A magyar föld természeti kin­
csekben páratlanul gazdag. Für­
dői és iilülő helyei fekvés, klima­
tikus viszonyok, vizbőség, forrá­
saik ereje tekintetében nagy részt 
nem állanak mögötte a külföld 
leghíresebb világfürdőinek, egyi- 
kiik-másikuk fel is múlja azokat. 
A Balaton, a pazar szépségekben 
bővelkedő magyar tenger környé­
kén, maga egy sereg pompás 
üdülőhelyet kínál, a Tátra, mely­
nek tájai párjukat csak Sveicban 
lelik, Erdély hév vizei, bővelked­
nek fürdőhelyekben, melyek nin­
csenek a kényes európai kom­
fortnak sem Inján.

Hol van a világon szebb, jobb 
fürdő és üdülőhely mint pl. 
Tátrain red, Treue lén-Teplitz, Bös- 
tyén, Balatonfiired, Keszthely. 
Ilerkulesfiirdő, Párád stb.

Mégis mit tapasztalunk? A ma­
gyar fürd őzök tömege még min­
dig állhatatosan és feltartóztatha­
tatlanul a külföld felé árad. Min­
denütt a világ minden táján, az 
összes divatos világ fürdőkön

magyar szó hangzik és magyar 
pénz cseng a sveici alperhutt-tól 
az esztendei strandig. A magyar 
fürdők nagy része pedig üres, 
pang és néhány oda vetődő ide­
genből él.

Sokkal nagyobb ennek a szo­
morú valóságnak a jelentősége, 
mintsem a felületes szemlélő gon­
dolná. A tömérdek magyar pénz, 
a mely itt az országban éppen 
úgy megkaphatná a maga ellen­
értékét, idegenbe megy és ezt kö­
veteli múlhatatlanul az a lucrum 
cessans, hogy hazai fürdőink, a 
melyek kincseiket hiába kínálják 
nem virágozhatnak fel és tulaj­
donosaik minden áldozat kész­
sége mellett is elsenyvednek a 
kellő pártolás éltető melege Inján.

A magyar közönségnek, mikor 
üdülőhelyét megválasztja kétszer 
is meg kellene fontolnia, mielőtt 
a küllőid mellett dönt. Ma már a 
magyar fürdők ellen felhozott pa­
naszok : a komfort hiánya, drá­
gaság stb. miatt mindinkább 
vesztének igazságukból. A termé­
szet pedig gyógyító erő tekinteté­
ben pazarul ruházta lel őket. Ha 
itthon kevesebbet és rosszabbat 
találnánk, mint a külföldön, ak-
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MARGITHOZ . . .
Szőke gyermek, ábrándos izemmel 
Miért néztél to úgy ream '/
Miért néztél, mint még sohasem 
Egy leányka nem nézett reám V

Miért susogta liljom ajkad 
Szeretlek léged édesem ?
Miért pirult el kis oreáeskád 
Mikor susogtad szeretem ?

Miért sirl. ábrándos kék szemed 
Mikor megcsókoltál engem '
Mikor oly édes. mámoritón 
Öleltél hozzád, gyermekem ?

Talán azért, mert jól tudtad azt 
Csak játék volt az ölelés ?
Talán azért, mert jól eshetett 
Kis lánykának a kéjelgés ?

Vagy nem tudtad azt kis Margitkán.' 
Hogy szeretni, az mit te szén ?
Játékot űzni volt szándékod '!
Felelj már édes gyermekem . . .

. . . Játékot űztél, jól tudom már 
Mert mást ölel már két karod 
Másnak mondod, szeretlek édes.
Másra mosolyog szép ajakad

Mást szeretsz már ha szerelni tudsz 
Ha nem játék a szerelem ?

Vigyázz lányka, te is úgy járhatsz 
Mint éri megjártam . . . Istenem.

Semlár Béla.

Két gombostű.
Heyden Ernő tt legszeretetreiuóltóbb , 

gyimiáziitmi tanárok egyike volt s a fel­
sőbb leányiskolában is nagyon kedvelték. 
Csak egy leánynak rokonszenvét nem 
tudta megnyerni. Azét a fekete fürtös, 
durcás kis Margitét.

Éppen az utolsó ti irtó net órát tartotta s 
mindenki érdeklődéssel hallgatta a szép,

I világosszőke bajuszt! fiatal embert. De 
nem csoda. Előadása oly megkapó volt,

I hogy a hallgatókat mind elragadta, csak 
j a durcás Margit tilt könyökére támasz­

kodva s nagy fekete szemeit dacosan a 
történelem könyvbe mélyesz tette úgy,

I hogy puha fekete scly fürtjei csaknem 
egészen elföldtók keski i \ arcát, Ob, hogy 
gyűlölte az önhitt embert, tiki azt hitte 
talán, hogy úgy bánhat el vele, mint af- 

1 tóle kis gyermekkel. Egyetlenegy kérdi1 
I sőre nem felelt még eddig. Vájjon miféle 

gondolatok keringettek eddig ti hullámos 
I fekete fürtök alatt, melyek lelóglak ar- 
1 eába. Pedig ti fiatal tanár hányszor figyel 
i meztette már, hogy fonja össze.

A mint tt csengő az óra végét jelezte, 
Heyden fölállt és a kifelé iparkodó növen­

dékek inindenikóvel kezet fogott, minde­
gyiknek szerencsés életutat kívánt a nél­
kül azonban, hogy arra a halvány kis 
lányra figyelt volna, a ki még mindig el­
mélyedni látszott a történelem könyvbe.

Margitnak fejébe szállt minden vére.
Határtalan vad gyűlölet töltötte el. Da­

cos szemeiben égő könyekkel hagyta el 
az osztályt.

Boldog szünidőket kívánok a hölgyek­
nek. Isten velük, mondá Heyden Ernő és 
egy leisóhajtással elhagyta a termet." A 
ruhatárba ment. Felvette felöltőjót és fel­
tette kalapját.

Ezer villám, átkozódott fenhangon 
és lázas sietséggel kapta le fejéről a ka­
lapot, Mi volt az? Tűk a kalapjában. 
Két valóságos gombostű fúródott a fejébe, 
ilyen vakmerőség. Ilyen......  Ilyen......

Hamarjában nem is talált szavakat. 
Tudta jól, hogy ezt csakis a durcás Mar­
git tehette.

Ezért lakói ni fog az tíz ál nők teremtés, 
az a boszorkány.

Az igazgatóhoz sietett. Az ajtónál azon­
ban megállt. Mégse. Nem, bevádolni nem 
akarta még se. Yéreseppek serkentek ki 
a homlokából. A két tüt kihúzta a kalap­
jából s azokat tárcájába téve, gyors lép­
tekkel hagyta el az iskolát...

* *

lleyden tanár vérmégezóst kapott.



kor is kötelességünk volna, azt 
gyámolitani a mi a mienk ; ha a 
hazai jót hanyagoljuk el, ez nem- 
esak hűn, hanem — ostobaság.

~H I R E K.
— Szerkesztőségünkből. Örömmel tudat­

juk olvasóinkkal, hogy Dluhopolszky Ber­
talan ur. a ki tavaly azon Ígérettel váll 
meg lapunktól hogy legközeleb lapunknak 
tarsszerkesztői tisztét átveszi; Ígéretét, 
beváltotta és legközelebbi számunk már 
az 6 szerkesztői segédlete mellett jelenik 
meg.

Kinevezés. A pénzügyminiszter Har- 
sányiDezső helybeli adógyakornokot Nó- 
met-Bogsánba adóliszté nevezte ki.

— Tűzoltóink mulatsága. Van városunk­
nak egy lelkes kis csapata, melyet méltán 
mondhatunk a felebaráti szeretet az ön­
zetlenség és önfeláldozás példányképének. 
Mert ki tudja megmondani, hogy hány­
szor óvta már meg e szerény kis egylet 
városunkat a végzetes szerencsétlenségek 
sokaságától, hány családnak mentette 
meg kenyerét, hajlékát, sőt életét. Ms 
miért? Tisztán a Megváltó hirdette fele­
baráti szeretet magasztos ihletétől áthatva ; 
jóllehet a bizalmatlan félreértések nem egy­
szer támadták már meg lelkes munká­
jukban.

Azért örült szivünk, hogy még a ter­
mészet is szinte kedvezni látszott annak 
a napnak, melyen diszgyakorlatukkal 
egybekötött mulatságukat tartották.

És ők e napon is megmutatták magas- 
fokú képzettségüket, mert összhangzó 
gyors rendezett gyakorlataiban mindnyá­
jan kivétel nélkül csak gyönyörködtünk.

A délután illetve este lefolyt mulatsá­
gon fesztelen jókedvei derült hangulatban 
örömmel láttuk tűzoltó mulatságunk régi 
kópét, mely megérdemelt hírnevét méltán 
viseli. A hagyomános halászlé kedélyes 
elköltése után kezdetét vette a tánc, mely 
virágos jókedvben tartotta össze a fiatalo­
kat és öregeket kivilágos ki virradt ig.

Az ott megjelent hölgyek névsorát tel- 
ies egészében közölni lehetetlenség, mert 
ott hál’ Isten annyian voltak, hogy annak 
közlésével lapunk teljesen megteli volna. 
Tudósítónknak a következő hölgyek ne­
veit sikerült feljegyezni:

Bessenyei Etel, Biró Margitka és írónké. 
Braun Aranka, Blau Margit, Czeizler 
Rózsika, Cziner Erzsiké, Lujzika, t south 
írónké, Egyed Mariska, 4 ischol Berta,
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Fliieli Írónké és Olgt 
és Rózsika, Hering

(iroszmann Juliska 
Qmmike és Írónké, 

II offer Adél ka, Margitka és Erzsiké, Hor­
váth l'iros, Kohn Lenke és (liza. Kovács 
Margitka, Kiss Anna, Krets Eiroska és 
Rezsinké, Lazur Inna, Makkay .Jolán, 
Malmuké Margit, Mikola Annuska és Ilon 
Németh Margit, Hullák Rózsika és Ilonka 
Rukv Emma és Margit, Singer Erzsiké, 
Szabó Mezei Erzsiké, Szántó írónké, 
Wahl hónké, Weinberger Bianka, \\ cisz 
Juliska, síi), sth.

Feliilfizetések : Megyei tűzoltó szövet­
ség dü, 1 )r. Eeincnyik István Hl, Helle- 
brontli Géza 19, Rudiim Kázmár Ki, Egri 
önkéntes tűzoltó és mentő egyesület 10, 
Máder Miksa 9, Briinnauer Emil 9, Braun 
Sándor 9, Graefl Andorné 9, Hellebronth 
Bólánó 9, l’ethcő László 9. Czingell 
László 8, Lipovnicki Kálmán Ö, Nemesik 
Kálmán ő, Dr. Szőke Ernő o, Korporay 
István 4, Németh Lajos 4, l’uky Mik- 
lósné 4, Ádler Illés 4, ifj. Braun -hibah 4, 
Károlyi N. 4, Dr. Blau Henrik 4, I)r. Ba- 
zsó Tivadar 4, Hetheő Géza 4, Blumen­
thal Sándor 8, Egyed Ferenc J, Kaszab 
Imre 3, Diner Ignác 3. Kohn Gábor 3, 
Weisz Jónás 3, Horváth Miklós lí, Mikola 
Károly d, özv. Wahl Márton né d, Török 
Kálmán d, Kovács Mihály d, \'itz Dávid 
d, Brückner Ödön d, Ballai Sándor d, 
Diner Szilárd d, Fisehoff Mark d, özv. 
Bauman Józsefné d.40 I. Dr. Wahl Adoll 
d, Ragó Fanszt d, Gyenes Hál d, Bari ha 
Adolf d, Morvái Adolf d koronát fizettek 
felül. Fel ül fizettek I koronát : Lipovnicky 
Hál, ifj. Dobócky Dezső, Szabó Rafael, 
ifj. Ruky Miklós,'Dr. l’uky Hál, Szabó Me­
zei Béla. Helhes Tibor, hurik Gyula, fe­
hér l'ista, Tóth Andor, Gziner Arnold, 
Stegmüllenlé, Ilééi1 Gyula, Genei'al Rudoll, 
Hetheő Gyula, ifj. Einhord István, Breuer 
Samu, Kaufmann Kálmán. Djgler Mór, 
Blau Salamon, Meister Simon, Krausz 
Mór, Geleta Flóris, Xedlik Bela, X edlik 
Sándor. Egyed István, Sehvorbaucr Lajos 
Kohn Adolf. Diner György, Székely Mik­
lós, Fischer József, Lasic Gyula, Kondi 
Gyula, Weinberger Sándor, Szánt lm fii 
ló]), Szánthó Z ágmond, D-ukor Samlor, 
Bartók Antal, Bécsi Dávid, Dietrich Jenő, 
Maistcr Zoltán, Buchhalter Andor, Hofier 
Bertalan, Sen's .Andor öt) I. Maiumka 
István 40 f. Taunnenbaum Sámuel 4) fii. 
A szives léliillizetőknek ez ufón is köszö­
netül mond a parancsnokság.

Színészét. Szilágyi Dezső színtársu­
lata f. hó d9 ón érkezik városunkba és 
első előadásukat csütörtökön július 40-án 
tartják meg. Ez alkaloonunal ()rdenean 4

felvonása nagy operettje a „baba“ kerül 
előadásra, július 31-én „Doktor ur“, 
augusztus I-én a „Bőregér", augusztus 
d-án pedig „Obrenovies Sándor" törté­
nelmi dráma kerül színre.

Tekintettel a nagy áldozatra melylyel e 
jónevü színtársulat ii Resten is divatos 
darabok előadási engedélyét megnyerte és 
azok fényes kiállításával előadni igyekszik, 
igen kérjük a t. közönséget, hogy méltá­
nyolja e színtársulat fáradságát és tartandó 
előadásaikat minél számosabb látogatása­
ikkal támogassák.

Szükségesnek tartjuk még megjegyezni, 
hogy o társulat igazgatója Szilágyi Dezső 
a jótékonyságáról és művészetéről hires 
Bulyowszkyné Lilla öccse, és társnlátának 
működését a fővárosban is meleg hangú 
elismerésben részesítették.

— Tüzek. Tarnaszentmiklosi tudósítónk 
Írja, hogy f. hó 18-án d. u. ö órakor a 
vasúti állomás kigyulladt, A lakosság 
minden fáradozása dacára bennégtek az 
állomás főnöknek és a pályaőrnek összes 
bútorai.

Folyó hó 19-én d. e. még be sem feje­
ződött a diszgyakorlal a mikor dr. Re­
mény ik István tb. főszolgabíró lianyi pusz­
tájáról azon tudósítás érkezett, hogy ott 
egy kazal széna tüzet fogott. Tűzoltósá­
gunk egy része azonnal kivonult és a tü­
zet, localizálta.

Pályázati hirdetmény. Hevesvármegye 
alispánja pályázatot hirdet a budapesti m. 
kir. állami felső -ipar és felső épitő-ipar- 
iskolákban tanuló egy Ilevesvármegyei il­
letőségű tanuló segélyezésére alapított egy 
rendbeli évi 400 koronából áló ösztöndíj­
ra. Az ösztöndíjra pályázhatnak: 1,) olyan 
IIevesmegyei, első sorban Domoszló, Erdő­
telek, Márkáz, Fiddeboro, Boezonád és 
Gyöngyös községi illetőségű jeles, vagy 
jó előmenetelü tanulók, a kik a nevezett, 
intézetek valmelyikének már tanulói, 4,) 
olyan I Ievesmegyei illetőségű tanulók, a 
kik kiképeztelés végett a nevezett intézel 
be óhajtanak felvétetni, Jegyzet. A neve­
zett iskolákba való felvétel föltételéi, a,) 
legalább L> éves éleikor s ép és egészség 
cs testi szervezet. I>,) legalább négy közép 
iskolai) gymnásiumi, reál, vagy polgári is 
kólái) osztály legalább jó sikerre! való 
elvégzése, <•,) legalább két havi gyakorlati 
működés az illető ipar terén. A folyamo­
dások I levesvánnegye alispánjához adun 
ifik be, legkésőbb 1904 évi szeptember hó 
főéig. A folyamodásokat a kövei kezű ira­
tokkal kell felszerelni: a.) keresztlevél vagy 
születési bizonyítvány, b,) az utolsó iskolai 
bizonyít vány. c,J szülök vagyoni állásáról 
szóló hizonvit vány.

Ezekkel a szavakkal nyitott he másnap 
Margithoz ifjabb nővére.

— Micsoda ?
Gyiiszü, olló a földre hullt. Margit ha­

lálsápadt arccal bámult nővérére.
— Ki mondta?
— Az első osztályos Halden Miéi be­

szélte, ő a fivérétől hallotta. De te egész 
sápadt vagy.

Margit nem felelt. Támolygó léptekkel 
ment szobácskájába.

Vérmérgezés, vórmórgezós, csengett 
egyre a fülében.

Szédülni kezdett. Menybeli Isten, ezt G 
nem akarta. „ Ha most meghal, akkor ő 
a gyilkosa. Őrült aggodalom fogta el. Oh 
Isten, ez ne történjék meg? Csak ez ne. 
Csak ez ne.

Majdnem az egész éjét álmatlanul töl­
tötte. De másnap, mikor Lina az iskolá­
ból hazajött, már a kertajtóban állt.

— Hogy van Heyden tanár? Hallottál 
felőle valamit ?

— Igen, Mici azt mondta, hogy hajú 
nem mérgezés, csak a homlokán levő sebe 
nagyon meggyulladt.

Margit inegkönnyebülve lelekzett lel. 
Többet nem szóit, de azon túl mindennap 
kapott Heyden Ernő névtelenül virágokat
valakitől...

*
* *

Vasárnap reggel volt.

Lina, nem jössz velem korcsolyázni? 
kórdó Margit nővérétől.

Sötét fejét hódbőrsapka födte. Haja 
pompás fürtökben verdeste vállait.

Még előbb befejezem Írásbeli dolgo­
zatomat, felelte Lina, de egy óra múlva 
utánad megyek.

Jó, felel vissza Margit és egyedül 
távozott.

... Kecsesen siklott tova a sugár alak 
a tükörsima lapon. Hiba nélkül, biztosan 
tette meg művészies keringéseit. Gyönyör­
rel telve csillogtak szemei és a máskor 
sápadt arc rózsás pírban úszott.

De... óh, jaj... hirtelen megakadt és ru­
hájának a szegélye majdnem egy fél mé­
ternyire leszakadt. Atkozott korcsolya. 
Most már nem korcsolyázhat tovább.

Kedves Nagysád, megengedi, hogy 
segítségére legyek? szállította meg valaki.

Heyden tanár állt előtte kinyitott tár­
cájával és két hosszú gombostűt vett ki 
abból.

— Ah.
Sötét, pir borította el a keskeny arcot 

Margit, szemeiből hirtelen kények törtek 
elő, szégyellő magát. .

De Margit nagysám, szólt részivé 
vően a fiatal ember és gyengéden meg­
fogta a leány reszkető kezeit.

Meg... bo... csál... ne... kein? zo­

kogta remegve. < )11, nagyon sokat aggód­
tam akkor...

Vulóban, miattam aggódott? kérdő 
láthatólag meglepődve a fiatal ember. De 
miért ?

Azt hallottam vérmérgezést kapott, 
felelte Margit, éltévé a lüket.

Mily bájos volt arca, dús hajával. Hey­
den tanár nem tudott betelni a látásával. 
Es a mint Margit félénken felemelte a fe­
jét, a fiatal ember mélyen, hosszan bele 
nézett azúrkék szemeibe.

Tehát akkor a virágokat is ön küldte ?
Margit felelet helyett elpirult.

Köszönöm, szólt halkan a fiatal em­
ber.

Haza kell mennem, megigazítani a 
ruhámat.... hebegett zavartan a leány s a 
legközelebbi pádhoz sietett, hol Heyden 
Ernő leoldozta mindkettőjük korcsolyáját.

Ha nem haragszik, elkísérem.
Margit csak bólintott s nemsokára a 

kert alatt haladtak, a mely a házat óivá 
! hisz,tóttá a jégpályától.
I Es inig a fagyos tél uralma tartott, 

még sokszor mentek Heyden és ditreás 
Margit ezen az utón együtt a kert ujta 
jáig, mígnem egyik napon Heyden Ernő 
mint leendő családtag lépte at Margiték 

: küszöbét.
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Vasúti talpfák szállítása. A miskolezi ke­
reskedelmi ős Iparkamara figyelmezteti az | 
érdekelteket lvgy a m. kir. államvasutak 
debrecsseni üzletvezetősége 80 l9 drb, \ asiiti 
tölgytulpfa szállításra pályázatot Iliidet: Aj­
ánlatok f. övi jiilius lui dH ón déli I2 úrá- 
ig a jnáv. debreezeni ü z I ot vezet őségé mi I 
nyújtanunk be.

— Kenyér, zab széna, tűzifa es szalma 
szállítás. A miskulczi Kereskedelmi és 
Iparkamara figyelmezteti az érdekelteket, 
hogy a debreezeni. m. kir. állami méntelep 
parancsnokság a rimaszombati osztály le 
génysége és állománya részére I évre szűk 
séges, H.dOO adag kenyér, I.KK) mm Zab, 
l.liOO mm: széna, HőiI mm. alomszalma és 
1)0 köbméter tűzifa szállítására pályázatot, 
hirdet, a nevezeti ezikkek ezenkívül még 
az eperjesi, debreezeni, turjaremetei, szat- 
niárnémeli és jászberényi osztályok részére 
is, Bzálitandók. Árlejtés f. év augusztus hó 
d(i-ik napján d. e. 10 órakor a debreezeni. 
méntelep, irodájában tartatik meg.

Divat. A t 'Inc Párisién nélkülözhe­
tetlenné vált úgy a szakkörökben, mint 
a divatot kedvelő hölgyvilágnál. Most meg­
jelenít GO-ik száma művészies kivitelben 
hozza az elragadó nyári divat újdonságo­
kat ezek között sétatéri, fürdői és verseny- 
téri ruhákat.

— Ferenc József keserüviz. < trvosi körök 
ben már rég ismert tény, hogy a Ferenc 
József keserű viz valamennyi hasonló vizet, 
tartós hashajtó hatása és említésre méltó 
kellemes izénél fogva, már kis adagban 
is tetemesen felülmúlja. Kérjünk hat árazot­
tan Ferenc Józsid keserű vizet.

Vörösmarty Album. Kulturmissziót 
teljesít a ..Pesti Napiéi" mikor minden 
esztendőben, díszes, ingyenes ajándékokban 
közelebb hozza, a nagy közönség szivéhez 
a Img v örökhecsti irodalmi es művészi 
alkotásokat és azzal, hogy megösmerteti, 
egyúttal meg is szerelteti a művészeiét. 
Kv-év után gyönyörű művészi ajándékok 
kai, ritka diszmiivekkel lepi meg karácsonyra 
olvasóit a ..Pesti Napló" ez a szó leg­
nemesebb értelmében Iiiggetlen szabadelvű 
é‘s szókimondó lap és most \ órósmartynak 
a Szózat és a Vén cigány őserejü költő­
jének élet rajzával egyben legkiválóbb alko­
tásait (Szózat, Szép Ilonka, Csongor és 
Tünde és számos mást) foglalja díszes 
albuma és adja karácsonyra ajándékul. A 
Vörösmarty Album a Zichy Mihály Album 
alakjában és nagyságában készül es e 
tartulmmas diszkövvel :Í0 nagy többszín­
ben nyomot! műinél lek let, továbbá -lu olt

szövegkép fogja díszíteni. K gyönyörű 
könyvet karácsonyi ajándékul megkapja a 
..Pesti Napló" minden állandó előfizetője 
és díjtalanul megkapja mind ima uj elő­
fizetője, aki egész éven át fél- vagy negyed- 
évenkint vagy havonkint, de megszakítás 
nélkül fizet elő a „Pesti NapléC-ra.

HEVES ES VIDÉKÉ

C S A !< N O K.
A Miksa tanonc szabadul.

(Éj a nyomdában.)
A hatalmas rotációs már az utolsó pél­

dányokat dobálja nagy lomhán, lassan, 
sisteregve... A korrektor szökik, a mun­
kásnép pedig lassan öltözködve szerte 
szélied. Éjjel három óra van... csupán az 
expeditorok asztala körül foly a dolog, a 
hol egy csomó ember foglalkozik ős tesz- 
vosz azon, hogy az újságokat összehajtva 
beletegyék a vékony cimszallagokba.

Egy öreg munkás: Hoho, Miska! 
Halló!... nem láttátok a Miksát.

Miksa: Itt vagyok!
A munkás : No gyerek, hát elő avval a 

sörrel ! Ha valaki felszabadul, illik is, 
hogy fizessen. Különösen egy olyannak, 
mint te vagy, akit a szerkesztő ur úgy 
szeret!... Mond csak igazán mennyit 
adott ?

Miksa: Húsz koronásat.
A munkás : Szép pénz, ezen jól elmu­

lathatunk. Hát elő avval a sörrel.
(Az asztalon csakhamar meggyül a sok 

sörös üveg, köréje egy csomó nyomdai 
munkás és tanonc.)

A gépek tetejére deszkákat tesznek s 
kész az asztal.

A munkás : Miksa ma legény lett, Isten 
éltesse sokáig, igyunk! (isznak) Szervusz, 
Miksa !

Miksa: Szervusz öreg !
(Kezet fognak sorra mind s a most sza­

badult Miksa az összes segédekkel kezet 
szőrit. Most már tegezik egymást s ezen 
a réven ő is a segédek közé számit.)

A munkás : Nem tudok sokáig beszélni, 
ha még úgy akarok is, pedig sokat akar­
tam mondani. Ej, igyunk...

(Szünet és nevetgélós.)
Hej, mikor én szabadultam, fiuk, akkor 

volt csak a jó világ!...
Egy tanonc : (berohan) Jaj, a szerkesztő 

ur, a szerkesztő ur jön!
(Felugróinak a helyeikről, aztán ismét 

vissza esnek, egy tanonc tréfából összekö­
tözte őket.)

A tanonc: (nevet erősen hajlongva. 
Nem is igaz, nem is igaz!...

A munkás: No várj csak, scmmirekelő, 
hát te tetted.

A tanonc : Nem ón tettem, bizony Isten 
nem én tettem Józsi bácsi! Egy küldött 
be az izé...

A munkás: Ej haszontalan, hát még 
hazudsz is! (kibontakozik)... De hagyjuk, 
ne rontsuk a hangulatot, majd elvégezzük 
holnap,... igyunk!... Hát igen, hol is 
hagytam el V Hogy más világ volt ezelőtt? 
Persze...

(Iszonyú nagy röhej. Mindenki az ablak 
felé fordul, s mindig erősebb a röhej.)

A riporter: (a ki ma este éppen inspek- 
t.iós volt és híven teljesítve kötelességét 
elaludt az ablakon, telerajzolt ruhával má­
szik elő, az ablak alól. Az arcára valaki 
gépolajat cseppentett a inig aludt, s még 
álmában ez jobban szétdörzsölte azt. Úgy 
néz ki mint egy szereesen. (Nyuztózkodik. 
Annál nagyobb a nevetés.) No mi az bam­
bák? Hát mi nevetni való van ezen?
(Megfogja az arcát s már tisztában van a 
helyzettel.) Hát engem meg se hívnak?

Miksa: Isten hozta közénk. Én foga­
dom, hogy holnap jól elrakom azt, aki ezt 
önnek tette. Isten éltesse 1

(Most már vigabb a társaság, a ripor­
ter jéi köszöntőket tud, s ha még az olaj­
jal is összehozza, no akkor már valóban 
lei ihatatlan a jókedv.)

A Miksa tanonc pedig büszke, vala­
hányszor róla vari szó. Folyton szemmel 
kíséri volt t anonetársát s irigylőn néz 
amaz. A többiek mulatnak, a kettő végre 
egymás mellé kerül.

Miksa: No mit szólsz mindéhez.
A tanonc : Hát semmit. Ha én nem csi­

nálom a vicceket, semmi sem lett volna a 
mulatságokból. !

Miksa: Micsoda mulatságokból? Remé­
lem te elfelejted a helyzeted és nyilván 
nem tudod, hogy ón ma szabadultam és 

I segéd leltem. Te pedig csak inas vagy, s 
kikérem, hogy igy beszélj velem 1

A tanonc : Már pedig ón csak ezután is 
úgy beszélek veled, mint eddig.

(Nagy zugás. Szerte oszlanak. Előbb ke­
zet fognak Miksával a ki szintén távozik.)

Miksa: (mámoros fővel ballag a szürke 
hajnalba.) A szemtelen, a szemtelen. Hát 
nem inas még ő ?... Akár mi legyek, ha 
holnap meg nem pofozom.

. Megpofozom cudarul.

- HIRDETÉSEK -
----------------- feivstetnek --------------------

A KIADÓHIVATALBAN.

A Budapesti szókestóvárosi Takarék Szövetkezet'
-■ • Váci körút I sz.-----------

melynek célja a kisemberek, kereskedők, magán és közhivatal 
nokok és iparosok érdekeinek istápolása, a takarékossági haj- 
hun felkeltése és fejlesztése a tőkegyűjtés egy Ki eves társu­
latot létesített.

Ezen évtársulat tagja lehel mindenki, aki alapszabályaink 
szerint hetenkmt egy koronát hefizet, ezen bel i egy koronás be­
fizetések által a tag a 16 even at befizetett 832 korona helyett 
1200 koronát kap, esetleg többet is.

Előnyei a Ki éves társulatnak minden élet biztosító tár­
sulatokkal és más takarék szövetkezetekkel szemben a kö­
vetkezők :

I. Hogy minden külön díj fizetőse nélkül az illető tag 
élet biztosítást is kap oh módon, hogyha a tag a Ili é\ alatt 
bármikor elhalna, mindén befizetés megszűnik, ennek ellenére 
az örökösök vagy a tag által kijelölt, az összeg lel vételére jo 
gosilott egyén minden egy koronás heti befizetés titan a sza 
mitasba vett 1200 koronát vagy azonnal, vagy pedig felszámo­
láskor készpénzben kikapja.

Ha tehát valaki tagul az évtársululhu most heti 3 korona 
befizetéssel belep s ez a tag 3 hónap múlva elhal. úgy a szú 
mit ás a következő eredményi adja : a tag hetenként 3 koronát

3 hónapon at 36 koronát fizet A lag halálával minden további 
befizetés megszűnik s a tag özvegye vagy gyermeke azonnal 
kikapja a 3 üzletrész akkori értékének megfelelő összeget, 
azaz 3600 koronát.

2. Hogyha a tag tagságát fenntartani nem kívánja, az óv- 
lársulutból felmondás mellett bármikor kiválhat ; mégis min­
denkor n befizetettünk mutatkozó tőkeösszeget az időközi mér­
legek szerint mutatkozó és kimutatandó nyereséggel együtt 
visszakapja, tehát befizetett összegét el nem veszti, mint az 
élet biztosító társaságoknál.

8. Hogy a tag a befizetett összeg 4|5 részét külcsünkópen 
igényelheti í

és végül ha a tag a biztosításra alkalmasnak ttom talál­
tatnék, az általa teljesített heti befizetések neki minden levo­
nás nélkül visszaadatnak

Ezen előnyök mellett egyetlenegy biztosi tó társaság sem 
képes célszerűbben és emberbarátibb utón tagjai gazdasági ér­
dekeit támogatni és előmozdítani, mint épen szövetkezetünk 
ezen uj berendezése,

A Takarék Szövetkezet a képviselettel Heves és vidékére 
BRAUN JÓZSEF urat hízta meg.

A Budapest Székesfővárosi Takarék Szövetkezet Müller Vilmos képviseleteben.
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1 St. Georgi-gyógysiertárból Wien v/2 

Wlmmergasse 33. Orvosi rendelet uerlnt ké- 
síitvef Jótékony hatással bír a lélegsö f*«r- 
vekre, nyálkaoldó köhögési Inger ciflkkentó. 
a rekedtséget ée torok-cslklandozást meSartn- 
tett. For 60 kr., a hozzá való tea 60 krl Pestet 
szállítás 80 kr. csomagolási díj portó nértrJU. 
2 csomagnál kevesebb nem küldetik. — Kír/Ok, 
s' Szent Oyörgy-féle gyógyszertár, védjegyét 
ügy előttibe venni, exen'hirdetést pedig kivágni 
és megórlznl aiiveskedjék.

( v

üuiü festék-, kencze- és lakkgyár

KBAYER E. ésTS„
— József főherozeg udvari szállítója,

a magyar államvasutak *;ánMJn‘eJ'rá““—
BUBAFEST, V., VAOZl-ÚT

6. SZÁM.

yttf-ntam í-f!

REICH L. FIAI
Hieuyirosik, cs. ti kit. iflnrl sztlliltk

BUDAPEST. VII. kér.. Lövölde-tér 2 szám.
Ajánlják logjoM- minóxógbPti gyártott Syphon- gazcu.ie 

pntaczkokAi It-golcaóbb A/ik meliott es pedig 
1 Lsáe fcb. 200 drb. 16 OJlCZlA* hItma. feht-r v. világos kék <aquA 
niftrui) szinti ZyyiiocpaUi'ikOl talppal v:tv> i.t!|i nélkül: 62 korom 
1 LÉíi k> 2V 1rb Sf.ániepslacikd gummigyurüvel é* üveg- 

- gulvovAl vllntva f. .vr vagy világos kék (oqu&marin) szinti. 
m,gas vagy Almmmy »lak ** ^01.

SzAlhuu * csohitttiolAti tmloértvo. budapesti péJyeudvarig Wr- 
mentve, késspénatixotós oUniAton 3«/. ^ ont,', - - 10 Iád« rendelés 
után 5*/s rabatt Mils nngysAguak é* kiilöuWe általunk törvény ebe* 
védett «Untokat megtel,-Iften oltóén «AllitiivU. Presell írások vagy 
ríégvé.gésoknéi esakts .u elkészítési rtuköltoégH számítjuk, ellenben 
u alakká kliséért költeég uemssámiUalik Megjvgyztlk még. hogy 
megvizsgált JO légkör uyoiaású SypbonpftliwikaitiW MAgyar,írezág- 
biin csak kittréilfOUI köeve.tUiU s mi gyárunkbólssorer.hetóU b«

mr MAGYAR IPAR "*»
Következőn felsorolt saját készítményú jó mjnóségü árúinknak j

árjegyzékét áttekintésre ajánljuk. 1
1 frt 801 drb. bécsi piros paplan.................................

1 . bordon * „ ............................................ 2
1 , Satin Chachmir paplan ...*•«• 3
1 , atlasz Cachmir paplan............................ .....
1 „ selyem atlasz............................ 8
8 résatl volin matratz.................................................. 4

80
80

50
50

8 . Crln de afrique
1 e szőr ...................................................
8 „ szőr ....................................................
1 szalmazsák letüzve.......................................
1 drb. aczél sodrony ágybetét.......................
1 „ párnázott ruganyos matratz . . .
1 összehajtható vaságy tengerifü matratzal 
1 drb. flanel takaró

'20
50

5060

I
1 aaxtal, 2 ágyterilő ..................................................B

BUDAPEST I
3. zz.

Muzeum-Uönil 27.
nme

Gichner Mór és Testvére
1902. augusztus hó 1-től IV.,

Budapesti malomépitészet 
és gépgyár

ROPVlNECZ ÉS HEISLER
BUDAPEST, VACZi-UT 141p. 

evAT^T:
BENZIN MOTOROKAT ÉS 
BENZIN LOKOMOBILOKAT 
szelepes vezénymllvel 8 - 50 lóerőig. 

Megbízható képviselők kerestetnek.

HEVES ós vidéké

1L! csodahangszer, a Trombinó. El
ön mln«!»n ts*lU. 4«tumsj«« lemwel 
nélkll, yey- »ionnal "MM trombitilSati» 
. lei,.«.S6 (Ülőim, tínoMkti, ledeMtoá. 
úgymint: .9Mtitlngunl lroi»bllirt*, .8* 
nicht DBse*, .Ve/lMMn vertwe**, 
pw*. .Die Part Im Weide*, .Brutto, 
índnló-, JugúSIgtmle-. .D. aMgOM*. 
„Landfctrelchai*, és mm HM mimt 800 
máfl válogatott itiBMlATHOt a Bt íja**

Mb«»ipi Trombloó
nikkel tnnlillAáim. «■«=■=» 

* trombtn* * UgezeniáctKHiKhti uilAl.ndeye el*B 
art. mindennu felttlnért kelt; ItUIDnMen ha vnlsld W 
kblrten mini iroraNnO vlrtoos lép fel, holet« wn "jMUrt-— 
«elitnek sejtelme Min voll. 8»4mUi»i» drt HtnhtU Wj* «Mn«»« 
fdr.dt.4g nélkU. cnpto » hOrtSrrtd hanyag. 
ege- Elr.g.dó HM s«4p,crö.h*ngK»l.-Wi8z,>™toW»"«eWK 
1 öartAdbon. UmnmUtoklwi d« ünnepély ekén. legmdtrttatóbb ms.ro 
klnindulAíOknn. ker?kpiron, gyalog, ktt»” *0 
kíséretre ée tíuczzenc Játez ..ár* Is igen nlknhnea. A TfomM^Srii 
könnyít ut.eltiiaeal: I-UJtu «nőmén nikkelei»« és 0 kenggnl a Irt 
60 kr! ti-fajin üti nmen nikkelei« 18 henggtl 0 frt. KottesiSiigok es 
I. tejtnhoa 30 kr. II. f»Jidhoi80kr. Kliári'ilngni esdtkhldé« utin.étte! i

Kertész Heinrich Wien. L Fleischmarkt Nr, 18-992-

<r *ri ,r . „
X« t/l iví

W: v ti-; ,i :
'w. Ji'Vi2L :í.j .tiX T'T; • ‘i i:
‘ ' 'J,

" ■ " r

■ rMUti

a...;

cus
tej/

53 == f-O 55 r**
5 H O ZtS * -5 a a a 5—: oo . <*> 5 jS I
isis1 ^ 1 a

, • • :9|
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ífl 1
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|35 3
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i-5 ™ '■?, UUI Si ** ^ 5 P*“
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.511^3
e CZ3 1
>- r>! 3E ZT üá-oz■ CD #

fontos minden msmplc!
Szökséglete beszerzése *ISN »• 

mulassza rt

El
.lapittaiott I84li Tausky J. Fial

ruha- és fehérnemüek-gyirától
\x Pozsony
V a speciális árjegyzékei, melyUiilötiléle czélKziii íitm osszeállitott

kelengye kdltségveteseket levtal-
** muz. hermeiilesen meghozatni.

Megbízható ezég : Pontos kiszolgálási
Jutányos szabott árak I 

Kiváló munkai Jó anyagi J

AV-VtiCt

EHMAL KÁROLY
kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
raktára és kölcsönző-intézet —li... —

Budapest, IV., Károly-körút 20.
D

1903. Julius 26.

VIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁRI 
RÉSZVÉNYEKRE.SOMJkOVBUBK, D.LiKi'iemo

-- KÖLCSÖNT 
hűl lÉitniie viiiiimiTiii riirlmii huiti.

pslviUoositasunk inoybnes.t ILVILAOOSITA9UNK iNüYBNiB -*rt

HECHT BANKHÁZ V
BUPAPE5T, PERENCZIEKTCRE 6. -1^

SZABADALMAKAT
ÉRTÉKtSITÖ VALLALAT

pásztor (TOFjv B^J. ct«G> n

BUDAPEST. CRZSEBETKDRUT lía
Megsitri? s^ibídel -tütaLUAanclrai ^ ^

Ai

biíllA$anyotniIn-nvoz vidjtgjnáet 
-k- -mustrákat

rCLVILi
Jts moil ,.
ICOIITAS OljTAitAW.

Vérgyógyítás (Hemopatia). Uj és ere­
deti 15 év óta kipróbált gyógymód, a mely
hazánk és a külföld jobb köreiben általa ios 
e isin• résnek örvend. Rendkívüli jó sikerrel 
lesz alkalmazva asthma, szív-, gyomor , hólyag- 
és ki. «bajokban, vér- cs bőrbántalmak ellen 
és kizárja az elmezavar és szélhíídes beálltát. 
A kezelése kc'lentes, nem gátolja a beteget 
napi fi'glalkozá ában és lanos, gyökeres g\'ó- 
gyulást eredményez Egyógym -d mcgalapitója 
Dr. Kovács J fővárosi orvo-t, a ki ek Biula- 
pt sieti, V., Váczi-körítt IS sz. alatt egv, ez m 
czélra berendezett orvosi r. mlelő intézete van, 
melyet m ndazoknak legmelegebben ajánljuk, 
a kik a fent elősorolt bajok vala neh ikéhen 
szenvednek. Dr. Kovács J levvlbuli meg­
keresésre készségesen válaszol.

LOHR MÁFfcIA
(ezelőtt Kronfusz.)

(tsijike-, vegyészeti tisztitó és müfestő 
intézete

Vili , Baross utca 85. Telefon 5708
Kiokok : VI., Aiulrássy-ut lti., Vili., 
.lózsef-körnt 2., IX., Calvin-tér 9., 
V., llavmincad-utea. VI, Teróz-kör. 89

NEUSTEIN FÚL.r”
ezukrozott

hashajtó labdacsai
mit már évek óta a leg lílkeióhn orvosok, mini h 
. ^.o és oldószert ajánUnak. nem gátolják »/. rmcsi 
test és teljesen ártalmatlanok. Czukrozott kosijuk 

végett még gyermekek i* szívesen veszik.
Egy 16 pllulát tartalmazó doboz 30 Ilit. egy teker«, moly 8 dobozt, 
tehát 120 pllulát tartalmaz, csak 2 kor. — 2 kor. 46 HM. Hólog-s j 

beküldése után 1 tekercs porlómenteien küldetik meg

6*~ Ówáe I Utánzásoktól különösen uvukodjunk. |
NEUSTEIN FÜLÖP *

eSz.ni Up/ilhot- czlmzeit tyZiKyr'srisn, |
Wien, I., Plánként»»»« •

; k;ji

BUJDARESTRÖLí, 17-26l
a nyár folyamán ismét Hevesen dolgozik. —

Elvállal mindennemű aszfalt munkálatokat, úgymint: járdák, konyhák, 
és nedves tálak szárazzá tételét a legjutányosabb arak mellett.

Nyomatott a kiadó lajitulajdunos Adler .József gyurssajtoján ifevesoa 1903.


